PARANTEZLI SAYILARDA CIKARMA VE TOPLAMA ISLEMI
(+1)=1 (+6)=6 (+21)=21 fakat,
(-1)=-1 (-6)=-6 (-21)=-21 olarak ifade edilir.

Parantez icindeki ve parantezin dntndeki isaretle
-(-1) -(+1) -(1) +(-1) +(1)

+1 -1 -1 -1 +1

ik 6nce hepsini parantezinden kurtariyoruz;

6-(-1) 6-(+1) 6-(1) 6+(-1) 6+(1)
O
6+1 6-1 6-1 6-1 6+1

Biiyiik sayidan kiictigii ¢ctkar ama biiytigiin oniinde hangi
isaret varsa onu yaz.

-9+5=-4  8-9=-1 -16+11=-5 -7+15=8

6+(+1)=7 6+(-1)=5 6-(1)=5
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8+(+2)= 8+(-2)= 8-(2)=

114(+4)= 114(-4)= 11-(4)=
21+(+6)= 21+(-6)= 21-(6)=

174(+11)= 17+(-11)= 17-(11)=
-12+(-12)= 12+(-12)= 12-(12)=
12+(12)= (-8)+(-2)= (-8)-(2)=
“11+(4)= (-11)+(-4)= -11-(4)=
(-21)+(6)= -21+(-6)= -21-(6)=

-11+9= 14+(-9)= (-16)+(-2)= -5-(-9)=
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